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Question 1
Correct
Mark 1.00 out of 1.00

Flag question

Question text

Cual de los siguientes no es un motivo para invertir en prevencién y control
de ITS

Select one:

a. Para disminuir morbilidad y mortalidad

b. Prevenir infeccién por TBC

c. Prevenir resultados adversos en embarazo
Feedback

The correct answer is: Prevenir infeccion por TBC

Question 2
Correct
Mark 1.00 out of 1.00

Flag question

Question text

Cuales de las siguientes ITS no pueden prevenirse mediante la vacunacion

Select one:
a. VPH
b. VHB

c. VHC
Feedback

The correct answer is: VHC

Question 3
Correct
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Mark 1.00 out of 1.00

Flag question

Question text

Cuando se use un conddn masculino de latex

Select one:
a. En caso de usar lubricantes, deben ser de base acuosa
b. El uso de vaselina es compatible

c. Se pueden usar aceites naturales como lubricante
Feedback

The correct answer is: En caso de usar lubricantes, deben ser de base acuosa

Question 4
Correct
Mark 1.00 out of 1.00

Flag question

Question text

El cancer de cérvix es el tipo de cancer mas comun entre las mujeres después
del de

Select one:

a. Ovarios

b. Mama

c. Pulmoén
Feedback

The correct answer is;: Mama

Question 5
Correct
Mark 1.00 out of 1.00
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Flag question

Question text

El virus herpes simple tipo dos es la principal causa en paises en vias de
desarrollo de

Select one:

a. Prurito genital

b. Varicela zoster

c. Ulceras genitales
Feedback

The correct answer is: Ulceras genitales

Question 6
Correct
Mark 1.00 out of 1.00

Flag question

Question text

Entre las actividades incluidas en una prevencién secundaria de las ITS, no
figuran

Select one:

a. Evaluacion y manejo de los contactos sexuales de personas con ITS

b. Estrategia ABC

c. Diagnostico y tratamiento eficaz de pacientes con ETS
Feedback

The correct answer is: Estrategia ABC

Question 7
Correct
Mark 1.00 out of 1.00
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Flag question

Question text

Entre las normas basicas para el uso correcto del condén masculino, figuran

Select one:
a. Todas son ciertas
b. Deben estar siempre homologados

c. Usar uno para cada acto sexual, vaginal, oral o anal
Feedback

The correct answer is: Todas son ciertas

Question 8
Correct
Mark 1.00 out of 1.00

Flag question

Question text

Hablar con el paciente sobre sexo puede ser dificil por parte de los
profesionales sanitarios, para una comunicacion abierta y eficaz puede ser
atil

Select one:

a. Comenzar con el problema o motivo de consulta

b. Procurar un ambiente de confianza asegurando la privacidad de datos

c. Todas son correctas
Feedback

The correct answer is: Todas son correctas

Question 9
Correct
Mark 1.00 out of 1.00
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Flag question

Question text

La busqueda de contactos sexuales de personas con ITS

Select one:
a. No previene la infeccion
b. Influye directamente en la salud publica al cortar la transmision de las ITS.

c. No influye en la transmision de las ITS
Feedback

The correct answer is: Influye directamente en la salud publica al cortar la
transmision de las ITS.

Question 10
Correct
Mark 1.00 out of 1.00

Flag question

Question text

La exploracion fisica puede ser

Select one:
a. Fuente importante de verguenza y pudor para el paciente
b. Ninguna es correcta

c. Dolorosa
Feedback

The correct answer is: Fuente importante de verguenza y pudor para el
paciente

Question 11
Correct
Mark 1.00 out of 1.00



-

-

Flag question

Question text

La mejor estrategia de prevencion primaria para prevenir ITS es

Select one:
a. Promocionar sexo seguro
b. Todas son ciertas

c. Educacion para la salud
Feedback

The correct answer is: Todas son ciertas

Question 12
Correct
Mark 1.00 out of 1.00

Flag question

Question text

La poblacion debe saber que

Select one:
a. Solo el sector privado garantiza privacidad de datos
b. Muchas ETS pueden ser tratadas y curadas

c. En 100% casos hay sintomatologia
Feedback

The correct answer is: Muchas ETS pueden ser tratadas y curadas

Question 13
Correct
Mark 1.00 out of 1.00
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Flag question

Question text

La prevencién primaria tiene como objetivo

Select one:

a. Diagnosticar precozmente los casos de enfermedad para mejorar tasas de
curacion

b. Disminuir el nUmero de casos nuevos de enfermedad

c. Rehabilitar y mejorar la calidad de vida de las personas enfermas
Feedback

The correct answer is: Disminuir el nimero de casos nuevos de enfermedad

Question 14
Correct
Mark 1.00 out of 1.00

Flag question

Question text

La prevencion secundaria tiene como objetivo

Select one:
a. Dar tratamiento y asistencia a personas ya infectadas
b. Disminuir el nUmero de casos nuevos de enfermedad

c. Rehabilitar e insertar en la sociedad a personas seropositivas
Feedback

The correct answer is: Dar tratamiento y asistencia a personas ya infectadas

Question 15
Correct
Mark 1.00 out of 1.00
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Flag question

Question text

La prevencion y el tratamiento de otras ITS reducen el riesgo de transmision
del

Select one:

a.VIH

b. Virus de la gripe

c. Virus del ébola
Feedback

The correct answer is: VIH

Question 16
Correct
Mark 1.00 out of 1.00

Flag question

Question text

La tasa de rotura o deslizamiento del preservativo masculino esta en torno a
un

Select one:

a. 2%

b. 15%

c. 55%
Feedback

The correct answer is: 2%

Question 17
Correct
Mark 1.00 out of 1.00
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Flag question

Question text

Las razones principales por las que los profesionales sanitarios experimentan
dificultad para hablar con los pacientes sobre sexo son

Select one:

a. Preocupacion de que el paciente se sienta ofendido

b. Incomodidad al mencionar el tema

c. Todas son correctas
Feedback

The correct answer is: Todas son correctas

Question 18
Correct
Mark 1.00 out of 1.00

Flag question

Question text

Qué porcentaje de embarazos acaban en muerte fetal cuando la madre
padece sifilis y no es tratada

Select one:

a. 50%

b. 25%

C. 95%
Feedback

The correct answer is: 25%

Question 19
Correct
Mark 1.00 out of 1.00



Flag question

Question text

Respecto a los mensajes lanzados a la poblacion

Select one:
a. Solo deben ser enviados a las poblaciones con mas riesgo

b. Deben contener informaciéon médica sobre control, grupos de riesgo,
métodos de diagndstico y dosis de tratamientos

c. Deben tener una informacion clara
Feedback

The correct answer is: Deben tener una informacion clara

Question 20
Incorrect
Mark 0.00 out of 1.00

Flag question

Question text

Se prevé que, siguiendo las tendencias actuales, la poblacion expuesta a ITS

Select one:
a. Permanezca igual
b. Aumente

c. Disminuya paulatinamente
Feedback

The correct answer is: Aumente



